

## Estatuto multicultural de Australia Meridional

La Ley de multiculturalismo de Australia Meridional de 2021 tiene por objeto fomentar el multiculturalismo e interculturalismo, y contempla la preparación del Estatuto multicultural de Australia Meridional (el Estatuto). Dicho Estatuto ofrecerá una visión y orientación para las entidades, organizaciones, instituciones, empresas y comunidades de Australia Meridional como base para la formulación de todas las políticas de Australia Meridional y la concepción y entrega de servicios.

## El Estatuto multicultural de Australia Meridional reconoce:

- A los pueblos aborígenes como propietarios y ocupantes tradicionales de las tierras y aguas de Australia Meridional, que siguen manteniendo y desarrollando sus creencias culturales y patrimoniales como la cultura diversa más antigua, y que desempeñan un importante papel histórico y presente como pueblos de las Primeras Naciones de Australia Meridional.
- Los logros y desafíos de las generaciones que nos preceden y que, junto con las nuevas comunidades emergentes, contribuyen a la formación de la identidad de Australia Meridional.

## Este Estatuto es para todos los habitantes de Australia Meridional y procura:

- conectar a nuestra comunidad por medio del reconocimiento de la diversidad cultural, lingüística, racial y religiosa.
- crear un entorno en el que sea posible expresar, intercambiar conocimientos, ideas y perspectivas de modo que todos los habitantes de Australia Meridional puedan desarrollar un respeto y comprensión más profundos de la riqueza y el valor de nuestra diversidad.
- ofrecer una base para el desarrollo de políticas multiculturales y la entrega de servicios que beneficien a nuestras comunidades y lleven al progreso de nuestro Estado.
- fomentar la inclusividad y rendición de cuentas en los lugares de trabajo y comunidades, para todos los habitantes de Australia Meridional.

Principios del Estatuto

El Estatuto multicultural
de Australia Meridional define
los principios que servirán de base a
todos los habitantes de Australia Meridional
para que puedan:

- Reconocer, respetar y valorar la diversidad cultural, lingüística, racial y religiosa y la contribución que dicha diversidad ha hecho y continúa haciendo a nuestro Estado.
- Recibir aliento para participar en el intercambio recíproco de conocimientos y de comprensión de nuestra diversidad cultural, lingüística, racial y religiosa.
- Vivir, trabajar y estudiar con miras a la prosperidad en todos los aspectos de la vida en una sociedad cohesiva.
- Tener derecho al respeto mutuo, comprensión, justicia, seguridad y libertad de toda discriminación basada en sus orígenes culturales, lingüísticos, raciales y religiosos.
- 5. Preservar, expresar, practicar y celebrar su diversidad cultural, lingüística y religiosa legalmente.
- Tener acceso equitativo a las oportunidades y los servicios de apoyo a la participación en la vida educativa, social, cultural, económica y política de nuestro Estado.

Honourable Peter Malinauskas MP Premier of South Australia

Honourable Zoe Bettison MP Minister for Multicultural Affairs Damien Walker Chief Executive

Department of the Premier and Cabinet